

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1692/2006 van het Europees Parlement en de Raad van 24 oktober 2006 tot instelling van het tweede Marco Polo-programma voor de toekenning van communautaire financiële bijstand om de milieuprestaties van het vrachtvervoersysteem te verbeteren („Marco Polo II”) en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 1382/2003**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 328 van 24 november 2006)

Bladzijde 5, eerste alinea van artikel 11:

*in plaats van:* „De financiële middelen voor de tenuitvoerlegging van het Marco Polo II-programma voor de periode van 1 januari 2007 tot en met 31 december 2013 bedraagt 400 miljoen EUR <sup>(1)</sup>.

<sup>(1)</sup> Dit bedrag is gebaseerd op de cijfers van 2004 en het wordt technisch aangepast om rekening te houden met de inflatie.”.

*te lezen:* „De financiële middelen voor de uitvoering van het Marco Polo II-programma voor de periode van 1 januari 2007 tot en met 31 december 2013 bedraagt 450 miljoen EUR.”.

---